

* 6 АПР 1979 ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ЗАПОРОЖЬЕ
г. Запорожье

Великий танцовщик

Запорожские зрители с нетерпением ждали встречи с известнейшим танзором мира народным артистом СССР Махмудом Эсамбаевым. Для выступлений прославленного артиста была предоставлена сцена Дворца культуры «Октябрьский».

Махмуд Эсамбаев третий раз демонстрирует запорожцам свое искусство и всегда радуется встречам с горячими почитателями своего таланта.

О любви к танцу, которую он пронес через всю свою жизнь, нелегком труде танзора, встречах с известнейшими деятелями искусства в разных странах мира, память о которых он бережно хранит, М. Эсамбаев рассказывал на встрече с металлур-



гами завода «Днепроспецсталь» и коллективом Запорожского облкниготорга.

— Я счастлив, что могу дарить людям радость наслаждаться танцем, музыкой, пластикой человеческого тела. И если бы мне дове-

лось начать жизнь снова, я начал бы ее с танца.

Л. ИВАНОВА,
редактор облкниготорга.
НА СНИМКЕ: встреча Махмуда Эсамбаева с рабочими прокатного цеха «Днепроспецстали».